
ASSEMBLY INSTRUCTIONS: 
DELUXE NEST COMBO

INSTRUCCIONES DE MONTAJE:
COMBO DE LUJO NEST

INSTRUCTIONS DE MONTAGE:
COMBO NEST DE LUXE

DNEST
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Vivere Ltd./Ltée. Guelph, Ontario, Canada N1H 6J4
1 (877) 836-0986 • www.vivereltd.com | www.vivereltd.ca

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY
IMPORTANTE, CONSERVAR PARA FUTURAS REFERENCIAS: LEER CON DETENIMIENTO

IMPORTANT, À CONSERVER POUR RÉFÉRENCE FUTURE : À LIRE ATTENTIVEMENT
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A1 ×

B1 ×

C1 ×

D4 ×

E1 ×

F1 ×

G1 ×

H1 ×

L2 ×

M2 ×

N2 ×

O8 ×

P8 ×

Q1 ×

R1 ×

S1 ×

I1 ×

J1 ×

K1 ×
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Ensure all parts are accounted for before proceeding with assembly.
Asegúrese de tener en cuenta todas las piezas antes de proceder con el montaje.

Assurez-vous d’avoir toutes les pièces répertoriées avant l’assemblage
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The cushions included with this product are made with Geobella® Performance fabric by Phifer. All Geobella® 
fabrics are made for indoor & outdoor use, are easy to clean and are touchably soft.

PERFORMANCE:
Great for high-traffic and outdoor areas, Geobella® fabric is low-maintenance and is stain, mildew, mold, 
bacteria, and odor resistant.

ECO-FRIENDLY:
Made from olefin yarn, create from recycled post-industrial waste and produced with the lowest environmental 
impact of any sythentic fabric on the market. All Geobella® fabrics are recyclable and can be re-extruded for 
future use.

Les coussins inclus avec ce produit sont fabriqués avec le tissu Geobella® Performance de Phifer. Tous les tissus 
Geobella® sont conçus pour une utilisation intérieure et extérieure, sont faciles à nettoyer et sont doux au toucher.

PERFORMANCE:
Idéal pour les zones très fréquentées et extérieures, le tissu Geobella® nécessite peu d’entretien et résiste aux 
taches, à la moisissure, aux bactéries et aux odeurs.

RESPECTUEUX DE LA NATURE:
Fabriqué à partir de fil d’oléfine, créé à partir de déchets post-industriels recyclés et produit avec le plus faible 
impact environnemental de tous les tissus synthétiques du marché. Tous les tissus Geobella® sont recyclables et 
peuvent être réextrudés pour une utilisation future.

Los cojines incluidos con este producto están hechos con tela Geobella® Performance de Phifer. Todas las telas 
Geobella® están hechas para uso en interiores y exteriores, son fáciles de limpiar y suaves al tacto.

ACTUACIÓN:
Ideal para áreas de mucho tráfico y al aire libre, la tela Geobella® requiere poco mantenimiento y es resistente a 
manchas, moho, bacterias y olores.

RESPETUOSO DEL MEDIO AMBIENTE:
Fabricado con hilo de olefina, creado a partir de residuos postindustriales reciclados y producido con el menor 
impacto ambiental de cualquier tejido sintético del mercado. Todos los tejidos Geobella® son reciclables y se 
pueden volver a extruir para uso futuro.

Greenguard Certified for Low Chemical Emissions: UL.COM/GG UL2818

Certificado Greenguard para bajas emisiones químicas: UL.COM/GG UL2818

Certifié Greenguard pour les faibles émissions chimiques : UL.COM/GG UL2818
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L'équipe de Vivere
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El equipo Vivere
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SAFETY & WARNINGS:
This product is intended for a maximum of 250 lbs. Do not exceed weight capacity.
Do not stand on the product.
Only use and assemble on a clean, level surface. Ensure the legs of the frame remain in contact with the surface at all times.
Keep small parts out of reach of children.
Do not tighten bolts until fully assembled. Do not over tighten bolts. Inspect and tighten all bolts regularly.
Do not use the product if parts are missing, damaged, or worn.

BEFORE ASSEMBLING:
Unwrap all packaging materials and ensure all parts listed are accounted for.
Ensure there is plenty of space, a clean, dry area for assembly, and all necessary tools are at hand.

STORAGE & CARE:
To clean wipe with a clean, damp cloth. Clean Geobella® cushion fabric with a mild detergent.
Do not use solvent based cleaners as they can bleach or damage the product.
Never use scourers, abrasives, or chemical cleaners. Never use a pressure hose to wash the product.
We recommend furniture covers to protect your product when not in use. During inclement weather and winter months the 
product is to be stored in a cool, dry place.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD:
Este producto está diseñado para un máximo de 250 libras. No exceda la capacidad de peso.
No se pare sobre el producto.
Úselo y ensamble únicamente sobre una superficie limpia y nivelada. Asegúrese de que las patas del marco permanezcan 
en contacto con la superficie en todo momento.
Mantenga las piezas pequeñas fuera del alcance de los niños.
No apriete los pernos hasta que estén completamente ensamblados. No apriete demasiado los pernos. Inspeccione y 
apriete todos los pernos con regularidad.
No utilice el producto si faltan piezas, están dañadas o desgastadas.

ANTES DE ENSAMBLAR:
Desenvuelva todos los materiales de embalaje y asegúrese de tener en cuenta todas las piezas enumeradas.
Asegúrese de que haya suficiente espacio, un área limpia y seca para el montaje y que todas las herramientas necesarias 
estén a mano.

ALMACENAMIENTO Y CUIDADO:
Para limpiar, limpie con un paño limpio y húmedo. Limpie la tela del cojín Geobella® con un detergente suave.
No utilice limpiadores a base de solventes ya que pueden blanquear o dañar el producto.
Nunca utilice estropajos, abrasivos o limpiadores químicos. Nunca utilice una manguera a presión para lavar el producto.
Recomendamos fundas para muebles para proteger su producto cuando no esté en uso. Durante las inclemencias del 
tiempo y los meses de invierno, el producto debe almacenarse en un lugar fresco y seco.

AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ:
Ce produit est destiné à supporter un maximum de 250 lb. Ne dépassez pas la capacité de poids.
Ne vous tenez pas debout sur le produit.
Utilisez et assemblez uniquement sur une surface propre et plane. Assurez-vous que les pieds du cadre restent en contact 
avec la surface à tout moment.
Gardez les petites pièces hors de portée des enfants.
Ne serrez pas les boulons jusqu’à ce qu’ils soient complètement assemblés. Ne serrez pas trop les boulons. Inspectez et 
serrez régulièrement tous les boulons.
N’utilisez pas le produit si des pièces sont manquantes, endommagées ou usées.

AVANT L’ASSEMBLAGE:
Déballez tous les matériaux d’emballage et assurez-vous que toutes les pièces répertoriées sont prises en compte.
Assurez-vous qu’il y a suffisamment d’espace, une zone propre et sèche pour l’assemblage et que tous les outils nécessaires 
sont à portée de main.

STOCKAGE ET ENTRETIEN:
Pour nettoyer, essuyez avec un chiffon propre et humide. Nettoyez le tissu du coussin Geobella® avec un détergent doux.
N’utilisez pas de nettoyants à base de solvants car ils peuvent blanchir ou endommager le produit.
N’utilisez jamais de récureurs, d’abrasifs ou de nettoyants chimiques. N’utilisez jamais de tuyau à pression pour laver le 
produit.
Nous recommandons des housses de meubles pour protéger votre produit lorsqu’il n’est pas utilisé. En cas d’intempéries et 
pendant les mois d’hiver, le produit doit être stocké dans un endroit frais et sec.
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